





MoAAanAaciacuog dekadik@v apiOpav enf 10 R 100 4 1000
il ‘Eva nmotip1 YaAa nepiéxel 0,006 kg mpwreivng. Méon mpwreivn nepiExouv:
(a) 10 motpla YaAQ;

(B) 100 nothpla ydAq;
(Y) 1000 notpta YaAa;

B I 1. Xpnoipgomoinoe unmoAoyIOTIKN pnxavii yia va 6peig 1o yivopevo.

0,3 X 10 = 2,48 X 10 =

1,3 X 10 = 0,019 X 10 =

0,04 X 10 = 121,1 X 10 =

129,09 X 10 = 3,854 X 10 =
2. Ty naparnpeiq;

---------------

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

r I 1. Xpnoigomnoinoe Eava urmoAoyIoTIKI| gnxavr yia va 6peig To YivOuevo.

0,3 X 100 = 2,48 X 100 =

1,3 X 100 = 0,019 X 100 =

0,04 X 100 = 121,1 X 100 =

129,09 X 100 = 3,854 X 100 =
2. Ti naparnpeig;
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Evérnra 5

E I 1. Fpaye Tnv anavrnon. ‘EAey&e Tnv amavrnon oou, Xpnoigomoiwvrag
TNV UTOAOYIOTIKN PnxXava.

0,007 x 1000 = 4,57 x 1000 =
1,248 x 1000 = 25,6 x 1000 =
0,48 x 1000 = 13,09 x 1000 =

2. Tpaye éva oupnépaopua yia Tov moAAanAaciacpud dekadikoU aptBuou pe 1o 1000.
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2T I 1. Fpaye Tnv anavrnon.

3,25 x 10 = 0,46 x 100 = 13,67 x 1000 =
14,02 x 100 = 3,001 x 1000 = 3,8 x 100 =
4,96 x 10 = 1,45 x10 = 1,6 x 10000 =

2. ZuumAnpwoe TIg pabnuartikég nmporaoeig.

31% | - - 310 2,381 x | =2381
,-. x2,8 =28 ) .. x0,07 =7
%004 =4 - x 13 = 130

1,75 x =17,5 09 x| =900

3. ZTov apiBué 3,03 noia eival n oxéon Tou MpATOU 3 HE TO BEUTEPO 3;
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Evérnra 5

3. ZupmARPWOE TIG OEIPEG.

2 T
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101, 102, 11, , , , ,
52, 54, 50, | , , ,

4. Ta naid14 mponovodlvTral oTo GApa €1g pfikog. Maparfpnoe To Sidypappa mou Seiyxvel oe
HéTpa TO GApa Tou KaBevog Kal ypaye néoa pérpa fiTav To GApa Tou KaGée naidiod.
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A ! AGoe Ta npoBAfjuara.

1. H k. Nwta ayopace 3 l_ kg acoha kat 4 -%- kg Koukia. [1éoa KIAG ootipa

ayépace n K. Nota;

3 > 1
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2. Z1o ottt n K. Nwta eixe e kg peBUBLa. NOoa KNG doTipla £XeL TWPA OTO OTIITL TNG

n K. Nota;

3. MéALg ye oTo oniti n K. NTa payesipeye 1 11_0 kg ¢aooAla yla TNV OIKOYEVELA TNG.

Mooa KNG paooAla TG Euetvav anod Tnyv noodnTa nou ayopace;

B l AGo€ TIG AOKROEIQ.

3+ 2= 255+ 134 = 4o - 2=
52+ 3= 72 - 5= 150~ 9 o=
_EJ ZupnAflpwoe TO @ote n pabnuarikn e§iocwon va ival opOA.
7i+ =12L 5i— =3_2__ 2_1.._+ 4L+ = 20
4 5 5 3 3 5
42+ = 8 18 - = 84 15 - - 93
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